

4leté gymnázium

Naše Futurum, Tvoje budoucnost

Věříme v moderní vzdělávání, které připravuje mladé lidi na budoucnost. Spojujeme inovativní metody výuky, projektové učení, využívání technologií a spolupráci s odborníky z praxe. Zaměřujeme se na rozvoj individuálních talentů, kritického myšlení a adaptability v rychle se měnícím světě.

Vytváříme místo, kde se každý může rozvíjet a najít svoji individuální cestu.



Naším cílem je vzdělávat mladou generaci tak, aby v rychle se měnícím světě uspěla. Cílem je připravit ji na technologické výzvy i proměňující se trh práce. Chceme podpořit individuální talenty a přispět k rozvoji sebevědomé generace, která si je vědomá svých silných stránek a umí je efektivně rozvíjet.

PhDr. Matouš Jindra, Ph.D., ředitel Gymnázia Futurum

Jak vypadá studium na Gymnáziu Futurum?

Spolupráce se zahraničím

Výuka jazyků je pro nás klíčová – kromě angličtiny si žáci volí i další jazyky. Setkávají se s rodilými mluvčími, jezdí na zahraniční pobyty a připravují se na jazykové certifikáty. Díky spolupráci s Education.cz se mohou už během studia střední školy připravovat na studium v zahraničí.

Spolupráce s předními firmami a osobnostmi

Žáci získávají zkušenosti přímo od odborníků z úspěšných firem. Tyto kontakty jim pomáhají lépe se připravit na budoucí kariéru.

Přístup ke vzdělání a moderní technologie

Učení zpřístupňujeme pomocí moderních nástrojů, které žákům usnadní nejen studium, ale i vstup na pracovní trh. Žáci tak ve výuce využívají notebooky a pracují s technologiemi, které jim pomáhají efektivně se učit a rozvíjet jejich digitální dovednosti.

Kariérní plán a podpora silných stránek

Pomáháme žákům objevovat jejich talenty a rozvíjet je díky individuální podpoře poradenského týmu. Žáci si tvoří kariérní plán, který jim pomáhá se připravit na budoucnost. Uzpůsobujeme výuku sportovcům a vyjímečně nadaným žákům.

Prostředí školy v podporující atmosféře

Naše škola je přátelská a inspirující. Spolupráce mezi žáky, učiteli a rodiči je podle nás základem pro rozvoj plného potenciálu každého žáka. Vytváříme prostor, kde žáci mohou rozvíjet svou osobnost.

Kde Gymnázium Futurum najdete?

Ve školním roce 2024/2025 žáci Gymnázia Futurum studují v budově na Florenci na adrese **Za Poříčskou bránou 6**. Od školního roku 2025/2026 se Gymnázium Futurum přesune na novou adresu: **Spálená 75/16, Praha 1, 110 00**.

Jak to u nás vypadá?



Jak to bude vypadat na nové adrese v centru Prahy?



Co o gymnáziu říkají naši žáci a žákyně?



Gymnázium jsem si vybrala, protože si nejsem úplně jistá tím, co budu chtít v budoucnu dělat. Mým snem je ale jít na vysokou školu veterinární. Nikdy jsem nebyla ale zaměřená pouze na jednu cestu, proto jsem si vybrala všeobecné gymnázium. Jsem moc ráda, že jsem se na Gymnázium Futurum dostala. Líbí se mi, že máme skvělý kolektiv, a učení mi vyhovuje. V každém předmětu si najdu něco, co mě zajímá a baví.

Julia Trachtová, 1. G

Učební plán

Předmět	I.	II.	III.	IV.
Český jazyk a literatura	4	4	4	4
Anglický jazyk	4	4	3	3
NJ/FJ/ŠJ	3	3	3	3
OSZ	2	2	3	2
Dějepis	2	2	1	1
Geologie a geografie	2	2	2	2
Matematika a její aplikace	4	4	4	4
Fyzika	2	2	2	-
Chemie	2	2	2	-
Biologie a ekologie	2	2	2	2
Informační a komunikační technologie	2	2	-	-
Hudební nebo výtvarný obor	2	2	-	-
Tělesná výchova	2	2	2	2
Povinně volitelný maturitní	-	-	-	3
Povinně volitelný 1	-	-	2	2
Povinně volitelný 2	-	-	2	2
Konverzace AJ/NJ/ŠJ/FJ	-	-	2	2
	33	33	34	32
	132			

Máte otázku ohledně studia na Gymnáziu Futurum? Neváhejte se nám ozvat nebo se za námi zastavte na Florenci.

Kontakty: info@gymnaziumfuturum.cz / +420 770 199 919

Adresa: Za Poříčskou bránou 6, Praha 8, 186 00